

# Mi újság FÉNYSZARUN?



Jászfényszaru város lapja

1996. február

Ára: 32,- Ft

7. évfolyam 2. szám

## EMLEKEZÉS



A Diákönkormányzat 1996. január 12-én megemlékezést tartott a Don-kanyarban elhunyt jászfényszaruiakért. A tanárok és diákok a kisiskola előtt gyülekeztek este 6 órakor, és kezükben égő gyertyával a Szabadság téri II. világháborús emlékműhöz vonultak. Csendben meghallgatták a rövid emlékbeszédet *Rusai Kinga* előadásában, majd elhelyezték a gyertyákat a szobor körül. Ez a január 12-ei rövid séta már hagyománnyá válik, amelyre jövőre is szeretettel vár minden tanárt, diákot és a háborúban elhunytak hozzátartozóit a jászfényszarui Diákönkormányzat.

*Telek Annamária*

## Angol vendég Jászfényszarun

Birminghamből fogadtunk vendéget 1996. január 25-én. SIMON DELAY MA IPFA urat, aki a magyar közigazgatási rendszerről, az önkormányzatok finanszírozásáról kért információkat, elkísérte a Belügyminisztérium nemzetközi kapcsolatok osztályáról *Csalóczy György*. Minderre azért került sor, mert Magyarországról a közigazgatásban dolgozó mintegy 20 pénzügyi szakember képzéséhez kívántak tájékozódni. Az önkormányzatok munkáját a kivülálló szemével jónak értékelték.

A vendégeket *Győriné dr. Czeglédi Márta* polgármester, *Mészáros László* jegyző és *Kurunczi Sándorné* csoportvezető tájékoztatta.

## Gépjárműtulajdonosok figyelmébe

Felhívjuk a gépjárműtulajdonosok figyelmét, hogy a gépjárműadót egész évre az köteles megfizetni, aki az év első napján tulajdonosként vagy üzemben tartóként a forgalmi engedélyben szerepel. A gépjárművek adás-vétele esetén ezen tényről szíveskedjenek figyelembe venni.

## Mi lesz a Bocskai téren?

Jászfényszaru Város Önkormányzata a Bocskai tér terület megosztásával 5 db különböző területű építési telket értékesítésre meghirdeti. A területen csoportos - zártosú beépítéssel szolgáltató, ellátó üzletek alakíthatók ki. A telkek 365 és 194 m<sup>2</sup> nagyságúak, vételár: 400 Ft/m<sup>2</sup>. A beépítési előírással kapcsolatban Morvay Ferenc építési előadó ad további felvilágosítást.

## Dr. Rozsi Gábor körzeti állatorvost kérdeztük

Évek óta nem volt baromfioltás Jászfényszarun. Miért került sor erre február hónapban? - Baromfipestis gyanúja merült fel az egyik étkezési tojást termelő baromfitulajdonos állományában. Ezért a Szolnok Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás elrendelte a baromfipestis elleni védőoltást. Ezt 1988 óta nem volt lehetősége a baromfitartóknak igénybe venni, mert az igen költséges oltóanyagot az állam nem tudta minden esztendőben dotálni. Most, a már említett gyanú miatt, biztosíthatják a baromfitartók állatállományuk pestis elleni védelmét. A klasszikus H-vakcinát alkalmaztuk, ami megbízható védeltséget ad, Káros utóhatása nincs. Az oltás ingyenes, de nem kötelező, viszont a vakcinázást megtagadó tulajdonosok az állományukban előforduló pestis esetén kártalanítást nem igényelhetnek.

## KÁRPÓTLÁSI FÖLDÁRVERÉS

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kárrendezési Hivatal Jászfényszaru városban, a Béke Mg. Szövetkezet Jászfényszaru használatában (kezelésében) lévő termőföldterületből a Magyar Állam által kijelölt földrészletre az árverést kintűzte.

**Az árverés helye: Jászfényszaru, Művelődési Ház. Ideje: 1996. március 13., 9.00 óra.**

Az árverésre kerülő földrészletek: II/2-es földalap.

Helyrajzi szám:	Terület		Művelési ág:	Aranykorona érték:	Korlátozó intézkedés	
	ha	m <sup>2</sup>			Megnevezése:	értéke:
035/7 (Székhalom)	10	6377	• gyep	178,14	meliorációs ktg.	256,74 Ft/Ak
035/9 (Székhalom)	15	5464	szántó	147,61	meliorációs ktg.	256,74 Ft/Ak
037/66 (Székhalom)	13	2622	szántó	229,24	meliorációs ktg.	256,74 Ft/Ak

Az árverés fontosabb szabályairól a Városháza előtti hirdetőről tájékozódhatnak az érdeklődők.



## Millenniumi pillanatképek

### Az ezredéves kiállítás megnyitása

„Már csak három hó választ el az ezredéves ünneptől és a kiállítás országos bizottsága a legilletékesebb tényezők jóváhagyása után már megállapította az ezredéves ünnep legméltóbb emlékére rendezett kiállítás megnyitásának programját.

Minden esetre fényes ünnepe lesz ez a nemzetnek, amikor szeretett uralkodónk, apostoli királyunk meg fogja nyitni azt a kiállítást, mely egy nemzet ezer éves múltját van hivatva feltüntetni, egy ezer év záródik le a magyarok történetében tele harcokkal, bánattal is, de még több dicsőséggel s egy ezer év nyílik meg előttünk tele a legszebb reményekkel. Igen, e kiállítás, melyen hazánk kulturális fejlődésének hű képét fogjuk bemutatni, fogja bebizonyítani a többi nemzetnek, hogy hazánk méltó helyet foglal el a művelt államok sorában, s hogy egy rövid évszázad alatt mennyire behegedt Mohácsnál szerzett s másfélszáz éven át sajtó sebe.

E napon dicsfényben fog úszni az ország s felhangzik a Kárpátoktól le Adriáig milliók ajkán az öröm szózata.

Öröm napja lesz ez a nemzetnek, mert ezer éves fordulóját üli annak, hogy őseink számunkra megszerezték ezt a hazát, melyet mindnyájan szeretünk, melynek mindnyájan igaz fiai vagyunk.

A nemzet e dicső napját 1896. évi május hó 2-ára állapították meg. E napon délelőtt 10 órakor nyitja meg a király a kiállítást. Az Ő felsége számára fenntartott hely közül - és pedig szép időben a kiállítási korszón emelendő királyi sátor körül, kedvezőtlen idő esetén az ünnepek csarnokában gyülekeznek: az uralkodóház fenséges tagjai, a kormány, a diplomáciai testület, az

idegen hatalmak külön küldöttei és állandó képviselői, a törvényhozás, a közös hadsereg, a honvédség képviselői, a székes főváros, a kiállítási országos bizottság és igazgatóság, a törvényhatóságok, a kulturális testületek és legfőbb közintézetek, a kiállítók képviselői és a meghívott nagyközönség. Miután a király elfoglalta helyét, a kereskedelmi miniszter mint a kiállítási országos bizottság elnöke, jelentést tesz, hogy a kiállítás elkészült. A király erre megnyitottnak nyilvánítja a kiállítást, mire a Gellérthegyen megdördülnek az ágyúk. A Hazai dalárdák előadják az ez alkalomra írandó ünnepi himnuszt. Ezután megkondulnak a kiállítási harangok és Ő felsége kíséretével megkezdik körútját a kiállítás területén. A körút alatt a kiállítás területén felállított katonai zenekarok ünnepi darabokat adnak elő. A körmenet után Ő felsége a számára fenntartott helyiségekbe vonul vissza és cercelet tart.

Így állapították meg az ünnep hivatalos részét; azonban mi hisszük és reméljük, hogy a nemzet csupán az ezredéves ünnep hivatalos színezetével nem fog megelégedni. Bár mindnyájan, a nemzet minden egyes láncszeme nem vehet részt az ünnepélyes megnyitáson, de legyen rajta minden város, minden község, hogy tehetsége szerint ezt az ünnepet a saját szűkkörében jelentőségéhez méltóan s minél imponzánsabban megünnepelhesse.

Harangok zúgása, taraczkok moraja és a magyar zene hangjai hirdessék mindenütt e nap fényét, zászlók és virágok dísz emelje az ünnep díszét mindenütt, az ünnepi hanguat és lelkes részvételünk tegye azt magasztossá és emlékezetessé.

„Úgy legyen!” = (Jászberény és Vidéke. Társadalmi hetilap. 1896. február 6. 6. szám)

Közread.: Tóth Tibor és Varga Gábor

### Felhívás támogatásra és előfizetésre

A Fényszaruak Baráti Egyesülete a Millecentenárium tiszteletére augusztus 20-ára hasonló kiadásban újra megjelenteti az „1892-ik évi október 22-én Jász-Fényszarun kiadott Szűcs Mihály életrajzának, több utazásainak és kalandjainak gyűjteménye” c. könyvet.

Szűcs Mihály (1823-1903) Jászfényszaru érdemes polgára, hosszú időn át főbírája, vármegyei Törvényhatósági Bizottsági tag, több közművelődési egyesület tagja volt. A környéken jótékonyágairól volt híres. Az életrajz mellett a könyvben szereplő események bepillantást adnak Jászfényszaru XIX. század második felének társadalmi életébe is. A könyvet régi szavak és személynevek jegyzékével, a Szűcs család családfájával, a támogatók és előfizetők névsorával egészítjük ki. **A könyvet díszesebb kiadásban, az ünnephez illően szeretnénk kiadni.** A könyv díszes megjelenésének költségfedezésére támogatókat, szponzorokat keresünk. A megjelenést anyagilag támogató jogi és magánszemélyek nevét a könyvben megőrökítjük.

A támogatásra szánt összeget a cél megjelölésével a „Jászfényszaruért” Alapítvány 69500149-10141892 számlájára lehet befizetni vagy átutalni, mely számlát a Jászfényszaru és Vidéke Takarékszövetkezet jászfényszarui kirendeltsége vezet. A befizetőknél az Alapítvány kuratóriuma adóalapcsökkentő igazolást ad ki.

**Egyesületünk május 15-ig a könyvre előfizetőket gyűjt.** Az előfizetési ár 350,- Ft, a könyv megjelenés utáni árus példánya 450,- Ft lesz. Aki a könyvet megvásárolja, az egyúttal 50 Ft-tal támogatja a Lehel út végén állott Nepomuki Szent János szobor visszaállítását.

Gyűjtőíveken a könyvre előfizetni a Városi Könyvtárban, a Takarékszövetkezeti kirendeltségen és a TOTÓ-LOTTÓZÓBAN lehet. A nem helyben lakók postai csekken adhatják fel a könyv árát az egyesület címére (5126 Jászfényszaru, Fürst S. út 1.). Az előfizetők nevét és foglalkozását - az előfizetők beleegyezésével - a könyvben megőrökítjük az utókor számára.

### Eladók a nyárfák

Jászfényszaru Város Önkormányzata a tulajdonát képező és az Orion út mellett lévő 570 db nyárfát lábon történő értékesítésre meghirdeti.

A kitermelés 1996. március 15-től megkezdhető! Árajánlatok leadhatók Morvay Ferenc építési előadónál 1996. március 8., 14.00 óráig.

**Névelírás történet.** Januári lapunk 8. oldalán a „Népességi adatok - 1995” utolsó előtti sorában közölt név helyesen: Radics Ferencné Horváth Gizella. A hozzátartozók és olvasóink elnézését kérjük.

## Mit rejt a ládafia? (XXV.)



A Millennium évében is több mint száz éves volt ez a kőkereszt. A mai Rózsa téren állott, Jászfényszaru 1791-es térképén is jelezték. Sajnálatos, hogy az 1960-as években nem a megmentésére sikerült gondot fordítani. A fotót Czeglédi Pál (Rózsa tér) juttatta el szerkesztőségünkbe. Köszönjük.



## Bemutakozik a BDT

Cégünk, a BDT Környezetvédelmi Betéti Társaság a város képviselő-testületének határozata alapján 1996. február elsejétől kezdődően elnyerte a város kommunális hulladéklerakójának üzemeltetési, valamint a város közigazgatási területén a szilárd kommunális hulladék gyűjtési és szállítási feladatait.

Cégünket 1992 szeptemberében alapítottuk. Címünk: 3000 Hatvan, Csokonai u. 14. Telefonszámaink: 37/341-202 (tel. +fax + üzenetrögzítő) és 37/340-577. 1993 közepén a környező települések önkormányzatai új pályázatokat írtak ki a kommunális tevékenységre, melyek nagy részét - mint már cégbírósági határozattal rendelkező cég - meg is nyertünk.

Önerőből - hitelek nélkül - teremtettük meg működésünk feltételeit, a 110 literes (kuka) edényeket gyűjtő és ürítő, az 5 m<sup>3</sup>-es konténereket szállító gépparkot, a szemételepek kezeléséhez szükséges gépeket ill. gépbőrtelket, konténereket vásároltunk stb. Központi irodánk jól felszerelt, megfelelő hírközlési eszközökkel, számítógépekkel, az adatnyilvántartáshoz és feldolgozáshoz szükséges programokkal rendelkezünk.

Igény szerint felvállalunk lakóház ill. bérlemény üzemeltetési (intézmények is), társasház képviselői tevékenységet is. Vezető munkatársaink szakmájukkal tevékenységükkel kapcsolatban valamennyien felsőfokú végzettséggel rendelkeznek. Cégünk tagja az országos szakmai és környezetvédelmi egyesüléseknek. Ma már 12 településsel állunk szerződéses munkakapcsolatban.

Mint az bizonyára ismert Önök előtt, a városban a jelenlegi konténeres gyűjtés-szállítás helyett a 110 literes (kukás) gyűjtésre szeretnénk közösen áttérni. Cégünk vezetése és valamennyi dolgozója úgy szeretne szolgálatni, hogy a lehető legminimálisabb panasz legyen munkánkra, de ehhez természetesen az Önök segítsége is szükséges.

Mi abban bízunk, hogy hosszú távon Önökkel együtt, az Önök megelégedésére tudjuk feladatunkat ellátni, környezetük, a város szebbé, rendezettebbé, tisztábbá tételéhez hozzájárulni.

## Januári anyakönyvi hírek

**SZÜLETTEK:** Ézsiás Dominika (Varga Márta), Nagy Enikő (Pál Éva), Oesko Sós Bettina (Langó Gizella).

**HÁZASSÁGKÖTÉS** nem volt.

**ELHUNYTAK:** Özv. Ágoston Emánuelné Tóth Katalin (72), Balogh István (73), Berényi Nándor (73), Bódis Sándor (92), Bodor István (83), id. Csuka Balázs (82), özv. Ézsiás Sándorné Ördög Viktória (85), özv. Folyó Jánosné Kókai Viktória (74), László Andrásné Dobák Rozália (66), Nagy Vencelné Szabó Franciska (63), Palócz Sándor (64), özv. Sándor Pálné Bujáki Teréz (85), Zsámboki Sándorné Szabó Anna (97).

## Az egyszerűbb emberek köréből

Langó János azok közé a képviselők közé tartozik, akik már hatodik éve irányítják városunk életét. Igaz, saját bevallása szerint az első ciklus végén kicsit megingott az újra indulásban. Úgy érezte, elég volt az elmúlt négy év, fárasztó a képviselői munka annak, aki szívvel-lélekkel felvállalja a választók problémáit. Végül ismerősei, barátai kérétek, gondolja meg, hiszen az egyszerűbb emberek rétegéből kevés a képviselő, s egy képviselő-testület úgy teljes, ha minden réteg küldöttje ott ül.

Mikor a testületen belüli munkájáról kérdezem, gondterhelt arccal kezdi választát.

- A szociális bizottság tagja és a közrendvédelmi bizottság elnöke vagyok. Mindkét terület szinte állandóan kemény feladatok elé állít minket. A szociális bizottságban a segélyek elosztása okozza a fejtörést. A segélykerők között vannak, akiknek valós okuk van rá, viszont sokan azért kérnek, mert más is kap, illetve azt hiszik, valamilyen okból ez jár. Pedig ez csak adható annak, aki önhibáján kívül kritikus helyzetbe kerül. Vannak olyan elutasítottak, akiknek bizonyíthatóan nincs jövedelmük, viszont szemlátomást magas az életszínvonaluk.

Sajnos, a segélyosztás nem oldja meg senki problémáit, hiszen egyre több az igénylő és egyre kevesebb az erre fordítható keret. Egyetlen módszer vezetne eredményre, ha mindenki igyekezne munkát keresni és igyekezne azokról gondoskodni, akikért felelős.

- Városunk közrendjét, köztisztaságát illetően is ilyen borúlátó?

- A közrenddel kapcsolatban optimistán szólhatok, hiszen városunkban rendőrállomás szerveződött, öt rendőr

vigyázza lakóhelyünk nyugalalmát. Az országos viszonylathoz mérten, nálunk igen jó a helyzet - súlyos bűncselekmények nem történnek, inkább csak közlekedési szabálysértések a jellemzőek. Jó érzéssel tölt el, ha az itt lakó emberek békében, nyugalomban élhetnek.

A köztisztasággal kapcsolatban nagy feladatunk volt a közelmúltban a szemétszállítás gondjának megoldása. A konténerek előregedtek, ezen kívül sok ember jóérzését bántották ezek az edények és környékük, hiszen a háztartási hulladékon kívül sok egyéb dolog is odakerült.

A lakosság körében már köztudott, hogy a kukás szemétszállítás kerül bevezetésre szeptember 30-tól, bár ezt a határidőt szeretnénk előbbre hozni. Éves díja lakásonként 1800 (+ Áfa) forint lesz. Az edényeket az önkormányzat szerzi be nagykereskedelmi áron a lakosságnak, további 1000 forint kedvezményt biztosít lakásonként. Így rendkívül méltányos áron, 1500-1800 forint közötti összeg ellenében lesz megvásárolható a szemetes kuka.

- Mi az, amit szeretne megvalósulva látni ebben a választási ciklusban?

- Természetesen én is szeretném, ha több szilárd burkolatú út, járda épülne, de a költségvetésünk véges. Az utakat járva tapasztalom, ahol nincs szilárd burkolatú út, ott a vízszikkasztó árkok karban vannak tartva. Az árkok rendben tartását, tisztítását a jó utak mellett is szükséges lenne elvégezni, hiszen jelentősen növelné az utak élettartamát és a javítási költségeket esetleg új utak építésére lehetne fordítani.

- Köszönöm a beszélgetést.

Szakaliné Hesz Katalin

## Földgázzal üzemeltetett háztartási készülékek tűzvédelme

Jászfényszaru több mint három évvel ezelőtt valósult meg a földgáz hálózat kialakítása, amellyel kényelmesen fűtenek, főznek és vizet melegítenek. Azonban az új földgáz készülékek működését nem árt, ha megismerjük, és az esetlegesen bekövetkezett eseménynél (gázszivárgás, tüzeset) tudjuk, mi a teendők.

A földgáz könnyebb a levegőnél, vagyis felfelé áramlik. A gázszolgáltató szagosítja, ezért gázszivárgás esetén azonnal érzékelhető mindenki számára. **A készülékeinknél érzett szivárgó gáz esetén azonnal el kell zárni a készülék elé beépített gömbcsapot, vagy a lakásunkba vezető hálózati főelzáró csapot, majd kizellőztetjük a helyiséget.** Gázszivárgás esetén villanyt ne kapcsoljunk, mivel az robbanáshoz vezethet. A készüléket addig ne használjuk, míg szakemberrel azt meg nem néztük, javítottuk. (TIGÁZ szakembere, vállalkozó stb.)

Minden háztartási gázüzemű készülék égőfejébe beépítettek egy úgynevezett „termoelektromos égésbiztosító szelepet”, amely biztosítja a láng megszüntése esetén a gáz útjának azonnali elzárását.

**Váratlan meghibásodás vagy gázkimaradás miatt nem következhet be gázszivárgás.** Az újraindítás a megszokott módon történhet. Gázszivárgást csak szappanos vízzel, vagy speciális ellenőrző habbal szabad ellenőrizni.

Lakásunkban, lakóházunkban bekövetkezett tüzetes során előfordulhat, hogy a gázvezeték vagy gázkészülék megsérül, és a kiáramló földgáz meggyullad. A vezetékkel kiáramló gáz tüzést eloltani nem szabad, mivel az elégségnél kiömlő gáz később robbanáshoz vezethet, főleg zárt helyen. Ebben az esetben először a hálózati főelzáró csapot kell elzárunk, így a gáz utánpótlása megszűnik és a tűz magától elalszik. A főelzáró csap elzárása után a tűzoltás már megengedett, de ilyen esetben azonnal értesíteni kell a **tűzoltókat a 05-ös segélykérő telefonszámon, és a TIGÁZ jászberényi ügyeletét a 411-142-es telefonon.**

Végezetül kérem Önöket, hogy gázüzemű készülékeik működtetésénél tartsák be a tűzvédelmi előírásokat, így elkerülhetik a nem kívánt tüzesetet.

Fózer Tibor tűzoltó százados



## Az egészség érték!

## „HÁZIÁLLATAINK”

A tetű és rühátka, e két élősködő súlyos betegséget ugyan nem idéz elő, járványszerű elterjedésük azonban vissza-visszatérő problémát jelent. Elsősorban az óvodák és az iskolai közösségek a veszélyeztetettek. Természetesen, ha egy gyermek fertőződik valamelyik élősködővel és ez időben nem kerül felismerésre, akkor a következő napokban a család többi tagjának is meggyűlhet a baja ezekkel a nemkívánatos „háziállatokkal”.

A két világháború között a rossz higiénés viszonyok miatt az iskolások 30 százalékának hajában találtak tetűt vagy serkét. Remélhetőleg a fejtevésség ilyen arányú elterjedésével nem kell számolnunk, hiszen hatékony tetű- és serkeirtó hajszesz recept nélkül kapható a patikában (NITTYFOR). Legyünk résen, ha gyermekünknek viszket a feje, mert általában ez az első figyelmeztető jel. Két-három perc elegendő ahhoz, hogy alaposan átvizsgáljuk a hajaszálakat. Elsősorban a fül mögött és tarkóján érdemes kutatni a serkék illetve a 2-3 mm nagyságú tetvek után. A serke nem más, mint a tetű petéje, amelyet a nőstény a hajszálak tövéhez erősen hozzátapaszt, olyannyira, hogy a NITTYFOR használata előtt el sem távolítható egyszerűen, mint például a korpa. Lényeges, hogy a tetűirtó hajszeszt az utasításnak megfelelően alkalmazzuk.

Az óvodákban és az iskolában a védőnők rendszeresen végeznek tisztasági vizsgálatot és egy-egy eset kapcsán a járvány megelőzését célzó vizsgálatot is elvégzik. Kitartó és áldozatos munkájuk azonban csak

úgy lehet eredményes, ha a szülők is kiveszik részüket a tetvek elleni küzdelemből. Ez részben azt jelenti, hogy időnként - pl. hajmosáskor - átnézik a gyermek fejbőrét ill. fertőzés esetén elvégzik a szükséges tetűirtást.

Szintén a bőrvizsketés hívja fel a figyelmet a szabad szemmel szinte nem is látható élősködőre, a rühátkára. A heves viszketés főként este jelentkezik, elsősorban az ujjak között, csuklón, könyök- és térdhajlatban, de bárhol másutt is előfordulhat.

A fertőzés forrása a rühös ember, ill. ritkábban állat (ló, kutya, macska, csirke stb.). Terjedése közvetlen érintkezés útján történik, de ágynemű és ruhanemű is terjesztheti. Megbízható atkairtó szer kapható a gyógyszerárban (NOVASCABIN). Fontos, hogy a fertőzött személy valamennyi családtagját egyidőben kezeljék az utasításnak megfelelően, még akkor is, ha tünetek nincsenek, mert a lappangási idő akár több hét is lehet. Érdemes a körömök tisztítására nagy gondot fordítani, mert a köröm alatt túlélő atkák újra fertőzés forrásai lehetnek. Lényeges még, hogy a kezeléssel egyidőben ágynemű- és ruhaváltás történjen az újrafertőződés lehetőségének kizárása érdekében.

A rühösség következménye bőrgennyesedés vagy ekcémás bőrgyulladás is lehet, ezért néha hosszabb utókezelés válik szükségessé. Természetesen a bőrvizsketésnek számos oka lehet. Ezek tisztázása orvosi feladat.

Forduljon orvosához bizalommal!

Dr. Kocsis András

Cserháti Antal:

## Életem nagy utazásáról

6. rész

Kedden - 13-án - reggel 6 órakor arra ébredtem, hogy eső veri az ablakomat. Örültem az esőnek, mert az előző napi nagy hőség mérséklődött legalább. Dél előtt megnéztük az űrrepülést, az űrkutatást - általában véve a repülést (vizen is) - bemutató kiállításokat. Látható volt az első repülőgép, amelyen az első pilóta még hasalt. Láttuk a Wright testvérek gépét, mellyel 1903-ban 30-40 km-t repültek, kb. 50 km sebességgel. Ki volt állítva a Spirit of St. Louis, amelyen Lindberg ezredes 1927-ben elsőnek repülte át az óceánt New Yorkból Párizsba. Ebéd után egyik maradandó élményem, eredetiben láthattam azt az űrkabint, amelyben Armstrong és Aldrin a Holdra szálltak, mely kb. 6-8 m magas és 4-5 m széles. Pali barátom le is fényképezett előtte. A mellette lévő csarnokban volt a Apolló és a Szojuz, amely össze volt kapcsolva. Közvetlen szomszédságában volt az űrlaboratórium, amelyen keresztül is sétáltam, a műszerek megszámlálhatatlan sokaságát láttam benne. Látható volt még a

Mercury Friendship 7 űrhajó, amellyel először került meg amerikai ember a Földet és a Gemini-4 is eredetiben, az első űrsétát ebből hajtották végre. A kiállító csarnokok számtalan zugában filmeket vetítenek. Egyik filmvetítés végére értünk, ahol egy meghibásodott repülőgépnél másik kettő gép a segítségére sietett, egymás mellett repülve a szárnyukon szerencsésen lehozták a földre. Láttam a Holdról hozott több billió éves kb. 60x30x3 mm-es vasdarabkákat, melyet meg is simogattam. Különféle űrrepülési, ruházati felszerelések, javításokat szolgáló kéziszerszámok és különféle ételek és italok mind láthatók voltak. A kilövő rakéták sem hiányoztak. Igen látványos volt a holdautó drótháló kerekekkel, melyet a Nap energiája

## Ki, mit tud?

Január 27-én Jászberényben, a Déryné Művelődési Központban került sor a tavaly meghirdetett Ki, mit tud? járszági területi döntőjére. Dél előtt 11 órától a tancosok műsorát nézte a zsűri a Víz utcában. Délután 2 órai kezdettel a többi kategória versenyzői mutatkoztak be. A legnépesebb mezőny a vers- és prózamondásban indult. Többnyire - ahogyan a zsűri elnöke, *Lengyel Boldizsár* is megfogalmazta - a verseny zömében a Lehel Vezér Gimnázium és a járszfényszaru Fortuna Együttes tagjai között alakult ki.

A Fortunások közül ezen a versenyen - sorsolás szerinti fellépési sorrendben - *Palócz Tímea, Kiss István, Jakus Tímea, Nagy Sándor, Vidáné Dankó Szilvia és Erdei Gábor* szerepelt. A zsűri minden fényszaru vers- és prózamondót megdicsért, külön kiemelte *Erdei Gábor* tehetséges mesemondását.

Az, hogy ki kerülhet a megyei döntőbe, ahol már az országos tévé-válogató zsűrije is képviselteti magát - március elején válik ismertté.

Gratulálunk a járszfényszaru Ki, mit tud?-osoknak s felkészítőjüknek, *Kovács Andrásné*nek. Az önkormányzat köszönetnyilvánítással - amelyet *Gyóriné Dr. Czeglédi Márta* polgármester adott át a helyszínen - köszöntö meg a fiatalok lelkes részvételét.

Izzgatottan várjuk az eredményt!

Bordásné

## Természetes családtervezés

A Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaság szervezésében február 22-től előadásorozat indult. Minden csütörtökön 17.30-19 óra között várjuk az érdeklődő házaspárokat a Művelődési Ház kistermében. A részvétel ingyenes és nem csak kezdőknek ajánlott.

hajtott, kb. akkora volt, mint egy Lada gépkocsi karosszéria nélkül. Lehetett látni az I. és II. világháború vadász és bombázó gépeit (Mustáng, Liberator, Messerschmidt, V-rakéták, japán harci gépek), tengerre leszálló repülőgépet is. Külön terebben modellen látható volt egy repülőgépanyahajó, viszont a felszállást és a leszállást irányító kabinok eredeti nagyságban voltak kiállítva. Végtelen örömmre szolgált, hogy az egyik terebben magyar vonatkozású kiállított képen láthattam Endresz György és Magyar Sándor pilótákat gépükkel együtt, akik 1931. július 16-án átrepültek az óceánt (5212 km).

Onnan hazatérve pihentünk egy kicsit, utána egy görög étteremben vacsoráztunk. Jellegetes ételkülönlegességgel kedveskedtek barátom és családja: kirántott bárányhúst, muzakát, töltött szőlőlevelet, pitatsió, kirántott eggpen, gyümölcs helyett jello-t ettem (zselatin). Nagyon bőséges és ízletes adag volt, nem tudtam végigenni.

(Folytatjuk)



## Úgy fogadtak, mintha hazajöttem volna

Akiknek gyermekük van, bizonyosan kapcsolatba kerültek *Mészáros Tivadarnéval* - Valika néniel - városunk védőnőjével. Nap mint nap láthattuk kerékpározni az úton, az orvosi rendelőben fehér köpenyében osztogatta tanácsait kismamáknak, anyukáknak. A pontos, precíz, körültekintő munka jellemezte. Arcáról sohasem tűnt el a gyermekeknek szóló biztató mosoly egy-egy oltás vagy vizsgálat előtt.

Egy rövid ideje azonban nem találkozunk vele utcáinkon, hiába keressük arcát a gyermekorvosi rendelőben. Nyugdíjba vonult. Ez alkalomból kérdeztük életéről, munkájáról, és arról, hogy mi szél hozta annak idején Jászfényszarura.

- Gyermekkori élményeim Cibakházához fűznek. Ott nőttem fel, az a szülőfalum. Az általános iskola elvégzése után Tiszaföldváron érettségiztem, majd Pestre kerültem, ahol 1956-ban diplomáztam. Ebben az időben még az iskola határozta meg, hogy hová menjünk dolgozni. Így kerültem Jászfényszarura. Itt 5 évig kellett dolgoznom, utána mehettem volna bárhová, de én maradtam. Minék is mentem volna el, hiszen úgy fogadtak, mintha hazajöttem volna. Csodálatosan kedves, segítőkész közösségbe kerültem.

Nagyon szerettem, s még most is szeretem a munkám. Mindig szerencsés voltam. A körzetemben „szófogadó” kismamákkal, gyönyörűen fejlődő gyermekekkel dolgoztam. Úgy érzem, bizalommal fordultak felém az emberek. Egy védőnőnek diplomátának és pszichológusnak is kell



lennie nem is csekély mértékben. El kell fogadtatnia önmagát, s ha ez nem sikerül, akkor tanácsait, apró figyelmeztetéseit sem fogadják el. Ez velem nem fordult elő. Akadtak ugyan problémák, de mindig igyekeztem úgy megoldani, hogy elkerüljem a konfliktust. Persze mellettem álltak a munkatársaim: orvosok, védőnők egyaránt.

- Mennyire szükséges egy védőnőnek az állandóan bővülő, újuló szakirodalmat ismernie munkájához?

- Természetesen elengedhetetlen követelmény. Például, ha egy kismama tanácsot kér, mert számára idegen vizsgálat előtt áll, fel kell világosítani. Mivel diplomázásom óta

rengeteg modern gép, módszer vált ismertté, így nekem is frissíteni kellett tudásomat, hogy segíthessek. Másik ilyen példa a csecsemők, a kisgyermekek táplálása. E téren is rengeteg változás ment végbe. A szakemberek kutatásait, modern eredményeit a védőnőknek kell közvetítenünk az anyukák felé.

- Ha még egyszer 18 évesen pályaválasztás előtt állna Valika néni, hogyan döntene?

- Ugyanezt választanám. Csodálatos érzés, ha látom a boldog, gyermeküknek örülő anyukákat, az egészségesen fejlődő apróságokat. S titkon reménykedem, hogy e harmonikus élethez az én tanácsaim is hozzájárultak. *T. K. H.*

## Hírek a suliból

A diákönkormányzat február elsején novellaíró pályázatot hirdetett általános iskolások részére. A három javasolt téma: honfoglalás, fantasztikus történet, első szerelem. A jelígis pályaművek leadási határideje 1996. március 18. A legjobb alkotásokat az iskolai Ki, mit tud? döntőjén felolvassák.

A jászfényszarui Általános Iskolában számítástechnikai oktatás folyik. A diákok megtanulhatják a számítógépek történetét, felépítését, működését, a programok használatát. Összesen hét gép áll rendelkezésre, ezért a tanulók csoportokba osztva használják azokat.

*Fülöp Zoltán* tanár úr az ötödikeseket vezeti be a számítástechnika „birodalmába”. Csütörtöki napokon *Luda Ottó* a hetedik osztályosokat, pénteken *Vas Róbert* a nyolcadik osztályosokat tanítja.

A gyerekek szerint: - Jó időtöltés... A kellemest összekötjük a hasznossal. Kellemes, mert a tanulás után játékelemeket lehet kipróbálni. Hasznos, mert amit most megtanulunk, a középiskolai számítógépes tanulmányainkhoz hozzásegít - mondja egy hetedikes diák. Az ő céljuk, hogy letegyék az alapfokú vizsgát.

*Telek Annamária*

## Jászfényszaru földrajzi nevei

### Barát-tó

„A nagyapámtól hallottam, hogy 1868-ban olyan nagy szárazság volt, hogy a piacon még a krumplit is literre mérték. A Barát-tó is kiszáradt. Az emberek hozzáfogtak, hogy a harangot kiássák. Meg is találták. A fölübe belekötöttek egy rudallókötelet. Befogtak hat pár ökröt, de a harangot nem bírták az ökrök kihúzni. Abba maradt, hogy majd másnap újra megpróbálják. De éjjelre olyan nagy eső esett, hogy elöntötte az egész területet a víz.”

„A Barát-tóról az emberek azt tartották, hogy annak a helyén régen egy templom állt, amely vihar alkalmával összeomlott és elsüllyedt, helyén egy tó keletkezett. Csak harangjai maradtak meg. Ha eső, vagy vihar alkalmával a tóban összegyűlt a víz, a harang is megkondult. Az emberek ilyenkor veszélyt sejtettek, azt hitték, hogy a harang kongása háborút, földrengést vagy éhínséget jelent. Sokan imádkoztak ilyenkor, hogy búneiket jóvá tegyék.”

A helyszínen a tó helyét még ma is jól fel lehet ismerni. A tó a Bak Zoltán tanyájától

KDK-re 300 méterre van. Ma már szántó, de a horpadás téveszthetetlenül észrevehető. E hajdani tófenék fölött húzódó homokparton, tőle észak-keletre 200 m-re tömegesen szórványcsontokat találtak évről-évre. E homokpart a 32-es útig húzódik enyhe lejtővel özv. Pálinkás Jánosné - Czeglédi Rozália Vasút tanya 45. sz. házáig. A tanya területén szürke égetett cserépmaradványok kerültek elő. A tanya a berényi útelágazástól a 32-es főút nyugati oldalán van a vasút irányába kb. 250 m-re. Biztosan állítom, hogy az említett homokparton található a templom, a kolostor, lakó- és gazdasági épületek alapjai.

1965-ben találtam a tó közvetlen közelében egy kettétörött sóőrle követ. E tárgyat a helyi Néprajzi Gyűjtemény anyagával együtt a jászberényi Jász Múzeum raktárába szállították 1980 májusában.

(Forrás: Kiss József Jászfényszaru földrajzi nevei. I. Külterületi nevek. Pályamunka. Készült 1981-ben.)



## Gyűjtse! Nyerhet! - 1995



Nagy sikerrel zárult újságunk hagyományos „Gyűjtse! Nyerhet!” pályázata, Lapunk olvasói közül 409-en küldték be a Takarékszövetkezet emblémáját ábrázoló szelvényeket. A fődfj melléreményeinket is felülmúló számban ajánlottak fel ajándéktárgyakat a nyereményakció tisztelt támogatói, amelyért ezúton tolmácsoljuk szerkesztőségünk és a szerencsés nyertesek köszönetét. Külön köszönet illeti a Samsung-Electronics Magyar Rt. jászfénysszarui gyárának igazgatóságát az olvasóink iránti gesztusért.

Az alábbiakban közöljük az 1996. január 31-én megtartott nyilvános ajándéksorsolás nyereményeit, nyertesait.

**A fődfjat, a Jászfénysszaru és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet** 10.000 forintos betétkönyvét nyerte: Fábiónné Réz katalin (Ifsz., Ifjússág u. 11.).

**A Samsung-meglepetést, M 6235 17 literes mikrohullámú sütőt** nyerte: Asztalos Ferenc (Szabadság út 131.).

**Általános Iskola és Szakiskola ajándékai:** Langó Pálné (József A. u. 60.), Kurunzi Rudolfné (Akácfa u. 7.), Hornyák Péterné (Széchenyi u. 46.), Lovászné Török Magdolna (Deák F. u. 25.), Szűcs Istvánné (Vasvári P. u. 76.), Cserhádi Vencelné (Dobó I. u. 11.), Rimóczi Ferdinándné (Marx u. 6.). **Barna Géza kereskedő ajándékai:** Tompa Ottóné (Bethlen G. u. 60.), Nagy Jánosné (Ságvári E. u.), Lajkó Sándorné (József A. u. 7.). **Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaság ajándékkönyvei:** Borbély Jánosné (Árvíz u. 11.), Fábión Andrásné (Hunyadi u. 35.). **Béke Tsz - Étkezési Olajüzem ajándékai:** Kulics Lászlóné (Kölcsey u. 21.), Koczka Antalné (Bajza u. 9.), Borbély Jánosné (Wesselényi u. 26.), Dobák János (Kozma u. 31.), Borbély Sándor (Árpád u. 43.), Szabó Edit (Vasvári u. 40.), Melegh Miklósné (Jókai u. 2.), Bagi János (Budapest, Téglavető u. 32.), Tóth Istvánné (Wesselényi u. 11.), Kuiné Sándor Éva (Hatvan, Krúdy Gy. u. 39.). **Béke Tsz - Jásztáp Kft. ajándékai:** Cserhádi Vencelné (Szabadság u. 110.), Dr. Rác Lajos (Budapest, Veres P. u. 111.). **Béke Tsz - Szombréru Kft. ajándékai:** Rusainé Babucs Edit (Fürst S. u. 5.), Simon Kis Józsefné (Kölcsey u. 4.), Jávoresik Imre (Kossuth L. u. 73.), Csontos Gyuláné (Álmos u. 19.), Csécsesi Norbert (Damjanich u. 18.), Cserhádi Nándorné (Somogyi u. 64.), Pető Zoltán (Dobó I. u. 15.), Borbély Károly (Kinizsi u. 3.), Zsámboki Nándor (Mező u. 32.),

**Bojtos Imre nemzetközi árufuvarozó ajándécsomagja:** Varga Jánosné (Csokonai u. 1.). **Bojtos Imréné lakásfelszerelés, műszaki kereskedés ajándécsomagja:** Palócz Ágnes (Bethlen G. u. 3.). **Csúz Sándorné Rózsa presszó ajándékai:** Kun József (Corvina u. 9.), Dajkó Pál (Honvéd u. 36.), Fónagné Vitai Mária (Móricz Zs. u. 6.), Ézsias Vencel (Kozma u. 51.). **Diamant-Hungary Kft. vásárlási utalvány:** Pataki László (Kiss E. u. 28.). **Euromobil Bt. ajándékai:** Kovács Elvira (Zrínyi u. 8.), Péter Ferenc (Kismalom u. 3.). **Fénysszaruiak Baráti Egyesülete ajándékkönyve:** Ocskó Sós Lászlóné (Mező u. 16.). **Jászok Egyesülete ajándékkönyvei:** Tóth Györgyné (Ady E. u. 2.), Cserhádi Pálné (Szabadság u. 125.). **Jászssági Áfész - ABC Áruház Jászfénysszaru ajándécsomagja:** Nagy Tiborné (József A. u. 33.). **Jászkun Krónika szerkesztőségének ajándéka:** fél éves előfizetés a Jászkun Krónika c. lapra: Fülöp László (Szabadság u. 73.). **Kovács Lászlóné magánkereskedő és családja ajándékkosara:** Sinkovics János (Szabadság u. 80.). **Kozma ABC ajándécsomagja:** Pető Nándorné (Mező u. 20.). **Kör Diszkont ajándécsomagja:** Benke Tiborné (Szabadság u. 129.). **Luda Ottóné Kastélybutik ajándékai:** Rózsaferi Jánosné (Rosenberg hp. u. 8.), Ézsias Imréné (Vörösmarty u. 28.), Kompolti János (Sallai u. 20.), Buzás Istvánné (Árvíz u. 20.). **Mi újság Fénysszarun? szerkesztőségének ajándékai** egy éves előfizetés a lapra: Nagy Istvánné (Somogyi B. u. 63.), Berényi Sándorné (Attila u. 10.), Dobák János (Kozma u. 24.), Biritz Györgyné (Wesselényi u. 19.). **Nagy Lajos élelmiszerbolt ajándéka:** id. Bagi János (Lehel u. 23.). **Petőfi Művelődési Ház gyümölcscentrifuga:** Varga Kornél

(Árpád u. 2.). **Polgármesteri Hivatal kukautalványai:** Kui Sándorné (Szabadság u. 118/a.), Palócz Antalné (Katona I. u. 7.). **Póta Lászlóné virág-ajándéküzlet ajándécsomagja:** Rózsa Annamária (Kölcsey u. 12.). **Réz Ferencné virág-ajándéküzlet ajándékai:** Mencil Csaba (Rajk L. u. 1.), Pál Károlyné (Ady E. u. 48.), Ördög János (Kölcsey u. 12.). **Rohoska Anikó fényképész ajándékai:** Zsámboki Imre (Fürst S. u. 64.), Fehér Valéria (Dobó I. u. 33.). **Ruházati Bolt ajándékkönyve:** Csatlós Gyula (Madách u. 22.). **Sportegyesület ajándékkönyve:** Németh Tiborné (Tázlár, Rákóczi u. 4.). **Szabó Anita méteráru bolt ajándékai:** Koczka Flóriánné (Sallai u. 7.), Dugonics Lajosné (Kiss E. u. 22.), Varga Antal (Kossuth L. u. 1.), Csúz Lajos (Aradi u. 1.), Hornyák Józsefné (Gólya u. 35.). **Szabó Istvánné Dávid Erika virág-ajándéküzlet kerámia csomagja:** Mészáros Miklós (Árpád u. 11.). **Szászi Józsefné olvasónk ajándécsomagjai:** Mészáros Mária (Madách u. 31.), Csépany Miklósné (Wesselényi u. 8.). **Szent Anna Gyógyszertár ajándécsomagjai:** Fónagy Sándorné (Ady E. u. 41.), Borbély Jánosné (Csokonai u. 45.), Borbély Sándor (Kölcsey u. 9.). **Szlávikné Páll Mária élelmiszerbolt ajándécsomagja:** Kovács Sándorné (Somogyi B. u. 13.). **Szuper Shop élelmiszerbolt ajándécsomagja:** Bathó Antalné (Széchenyi u. 78.). **Telek Károly kereskedő iparcikk áruház kerámia váza:** Szilágyi Dezsóné (Fürst S. u.). **Tóth György teherfuvarozó ajándécsomagja:** Bittner Sándorné (Kassák L. u. 6.). **Totó-Lottó kirendeltség Telemázi sorsjegyei:** Kolozs Lászlóné (Damjanich u. 39.). **Török Imréné kereskedő Gazdabolt könyvajándékai:** Mezei Zoltánné (Huszár u. 12.). **Új Néplap szerkesztőségének ajándékai:** egy havi előfizetés az Új Néplapra: Kiss Józsefné (Szabadság u. 27.), Mészáros Sándor (Ifjússág u. 21.), Szülőföldem, a Jászkunság című könyv: Gerőcs Istvánné (Aradi u. 6.), Török Pál (Honvéd u. 12.). **Vágó Bt. ajándéka:** Pethelen László (Deák F. u. 13.). **Varga Gábor RODEO kereskedés és kerékpárszerviz ajándékai:** Csépany Sándorné (Wesselényi u. 3.), Szabó Béla Rosenberg hp. u. 11.), Demeter Józsefné (Aradi u. 49.), Lukács Pál (Kilián Gy. u. 46.). **VERZÁL-PRINT Kft. Nyomda ajándékai:** Farkas Sándor (Dobó u. 20.), Cserhádi Emánuelné (Kilián Gy. u. 31.), Felber István (Bercsenyi u. 43.), Tóth Krisztina (Hunyadi u. 21.), Kiss Miklósné (Honvéd u. 30.), Hajcsik Béláné (Vajda u. 12.), Grundman Lászlóné (Kilián Gy. u. 20.), Langó Miklósné (Damjanich u. 30.), Konecsik Béláné (Szabadság u. 80.), Kóródi László és családja (Honvéd u. 28.).

\*

Gratulálunk a nyerteseknek. Kérjük azokat, akik még nem vették át ajándékaikat, mielőbb keressék fel szerkesztőségünket. Köszönjük a sorsoláson megjelent tisztelt olvasóink részére felajánlott reklámtáskákat a **Jászssági ÁFÉSZ-nek** és a **Takarék-szövetkezetnek**.



## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunk

LÁSZLÓ ANDRÁSÉ  
Dobák Rozália

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot hoztak, fájdalomkban osztoztak.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

BÓDIS SÁNDOR

temetésén részt vettek, koszorúkkal, virágaikkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

### A kismamákhhoz

A jászfényszarui védőnők felhívással fordulnak a kismamákhhoz, hogy a kint lévő mérlegeket szíveskedjenek visszahozni az Orvosi Rendelőbe javítás céljából 1996. március 10-ig.

Köszönettel: Védőnők

### APRÓHIRDETÉS

Telek eladó (alappal) a Kassák Lajos úton. Érdeklődni: Pető Antal, Zrínyi út 15.

### VÁSÁR

Március 3-án országos állat- és kirakodó vásár lesz Jászfényszarun.

A Jászok Egyesülete lapunk idei nyeremény pályázatára felajánlja PALUGYAY IMRE: A jász-kún kerületek... című könyve hasonmás kiadásának két példányát. Értéke kötetenként 1200,- Ft.

### Gyűjtse! Nyerhet! - 2



Kereskedelmi és vendéglátóipari hűtőgépek, konyhatechnológia!

## ESERHÁTI ÉS TÁRSA Kft. ÉLELMISZERBOLTJAI



BŐSÉGES ÁRUVALASZTÉKKAL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

### KÖR DISZKONT

Szabadság tér 4. (T.: 422-827)

Nyitva: Hétköznap 6-17 óráig,  
szombat: 6-12 óráig,  
vasárnap: 7-12 óráig.

### SZUPER SHOP

Szabadság u. 108.

Nyitva: Hétköznap 5-16 óráig,  
szombat: 5-12 óráig,  
vasárnap: 7-12 óráig.

Párizsi, lecsókolbász:	289,- Ft/kg	TIX mosópor 3,6 kg ut.	819,- Ft
Sertés comb és karaj:	479,- Ft/kg	Tomi kristály 3,6 kg	719,- Ft
	*	Dosin 500 g	124,- Ft
Politej 1/1	54,- Ft/l	Coccolino 1 lit. ut.	299,- Ft
Tejföl (20 %):	34,- Ft/db	Caomilla testápoló	189,- Ft
	*	Coca Cola 1,5 l	79,- Ft
Karaván kávé 250 g	299,- Ft	Fanta narancs 1,5 l	79,- Ft
Omnia kávé 250 g	358,- Ft	Fanta citrom 1,5 l	79,- Ft
		Kőbányai világos	43,- Ft/ü

### ÚJ! AGYTRÉNER STÚDIÓ - STRESSZ SZERVIZ

Jászfényszaru, Szabadság u. 75. (Kastélynál)

Nyitás: március 18-án.

Az agytréner készülék rendszeres használata nemcsak a stressz oldásában, de saját teljesítményei növelésében segíti használóját. Fejleszti a memória képességét, a kreatív gondolkodást. Ehhez kívánunk Önnek tiszta aggyal, tiszta lélekkel és teljes szívükből kellemes perceket.

**Kiegészítő szolgáltatásaink:** görgős masszázs - vibrációs váll- és gerincmasszírozás - akupresszúra lábmasszírozás.

Javasoljuk, győződjön meg Ön is a leírtak valódiságáról.

Üdvözlettel: Agytréner dolgozói

Megnyitottam pedikűr-manikűr üzletemet Somogyi B. u. 6. sz. alatt.

Házhoz is megyek.

Dr. Zilahiné Magdi (Tel.: 422-339)

A Jászfényszarui Erdőbirtokossági Társulás az 1996-os gazdasági évre számlaképes egyéni vállalkozókat keres fakitermelésre, erdőápolási munkák végzésére.

**Feltételek:** minimum erdőgazdasági szakmunkás végzettség, technikai felszereltség.

**Érdeklődni:** Harmath Antal elnöknél, Szabadság u. 55., munkaidőben.

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Köszönetet mondunk azoknak, akik

LITKEI FERENC

ny. szikszói plébános, testvérünk temetésére eljöttek, lelki üdvéért mondott szentmisén részt vettek, együttérzésüket kifejezték.

Gyászoló család

\*

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunk

CSUKA BALÁZS

temetésén részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család



## Közérdekű információk

### Hétfévi orvosi ügyelet

MÁRCIUS

2-3-án Dr. Kocsis András Fürst S. u. 2.  
9-10-én Dr. Tóth Zoltán Fürst S. u. 12.  
15-16-17-én Dr. Tóth József Szabadság u. 23.  
23-24-én Dr. Lakatos Béla Dózsa Gy. u. 15.  
30-31-én Dr. Kocsis András Fürst S. u. 2.

### Hétfévi állatorvosi ügyelet

MÁRCIUS

2-3-án Dr. Rozsi Gábor Jfsz., Szabadság u. 3/b, Tel.: 06-60/301-542, ill. 446-165 (üzenetrögz.)  
9-10-én Dr. Zilahi János Jfsz., Somogyi B. u. 6, Tel.: 422-339  
15-16-17-én Dr. Fenyvesi Máté Jászberény, Lehel v. tér 16, Tel.: 412-276  
23-24-én Dr. Dobos József Jászberény, Sfrkert u. 2, Tel.: 412-015  
30-31-én Dr. Dunay Miklós Jászberény, Vörösmarty u. 1, Tel.: 412-662

### Gyógyszertárak nyitva tartása Jászfényszarun

**Deák Ferenc utcai Gyógyszertár**

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-19 óráig, szombaton 8-12 óráig, Mindennap készenléti szolgálat, Tel.: 422-131

**Szent Anna Gyógyszertár** Katona J. u.  
Nyitva: hétfőtől péntekig: fél 9-12 óráig, du. 15-19 óráig. Szombaton: fél 9-12 óráig. Tel.: 422-487

### Kamarai Gazdajegyző ügyfélfogadása

a Polgármesteri Hivatalban: szerda: 14-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, Tel.: 422-125

TIGÁZ

Ügyelet: Jászberény - Tel.: 411-142

### Ügyfélfogadás a Vízműtelepen:

minden hónap utolsó szombatján 8-12 óráig, Tel.: 422-631

## TELEFON HÍRMONDÓ

E lap olvasói találkozhattak már ezzel a címmel, mely alatt a telefonfejlesztés és szolgáltatás aktualitásairól olvashattak. A Jász-Tel ez úton is szeretné tájékoztatni a Jászság lakóit. A hálózatépítés lassan befejeződik. A közterületek helyreállítása is a kivitelező dolga. A Jász-Tel úgy kötött szerződést velük, hogy a végleges helyreállítás után utalja át a munkáért járó összeg utolsó részletét. A helyi polgármesteri hivatal illetékesének le kell ellenőrizni, hogy a munkák megfelelő minőségben készültek-e el. Ha igen, kiadja a közterület visszavételéről szóló iratot, ami azt is jelenti, hogy a terület minden tekintetben megfelel az előírásoknak.

\*

Szeretnénk beszámolni a Nyitott Vonal című kiadványunkban meghirdetett szlogenpályázat eredményéről is. Óriási siker volt ez a pályázat. A Jászság lakói nagy kedvvel, szípkázó ötletekkel alkottak. A pályázatra 269 jelíges pályamű érkezett, s 1297 szlogent tartalmaztak a borítékok. A zsűri ezért úgy döntött, több díjat is kiad. Az első díjat Pócz János nyerte, szlogenje pedig ez: Köztünk szólva... Jász-Tel. Második lett Mizsei Béla, harmadik dr. Gedon László. Ők mindhárom jászberényiek. Jászfényszaruról Török Ferencné (Szentcsalád tér 16.) sikerrel vett részt a pályázaton. Több ötletet is beküldte. A munkáját a zsűri elismerte, ő is a 20 díjazott között van. Az ő szlogenjével is találkozhatnak azok a fényszaruaiak, akik hallgatják a Rádió Jászberény adását a 97,7 MHz ultrarövid-hullámon.

Telefonmorzsa címmel egy műsor is van a rádióban, ahol a telefonszolgálatással, alapvető telefonálási szokásokkal kapcsolatban adnak híreket, tanácsokat, tájékoztatást. Ez a műsor mindig szombaton és vasárnap délelőtt 11 órakor kezdődik.

\*

A tanácsokból azonban egy hasznosat itt is közreadunk. Az egész Jászság egy körzet. A körzetszámunk 57. *Aki a Jászság 18 településén bárkit fel akar hívni, csupán a hatjegyű telefonszámot kell jó sorrendben készülékén benyomni.* A 06-os számot s utána a körzetszámot csak akkor kell alkalmazni, ha a Jászságon kívülre akarunk telefonálni. A jászsági előfizetők hatjegyű telefonszáma az egész Jászságban közvetlenül hívható. S még egy jó tanács, a 05, 07, 04, 03-as számok az egész országban érvényesek, s ingyenesen hívhatók. A tűzoltóság, a rendőrség, a mentők, s a hibabejelentés számai ezek mindenütt Magyarországon. Természetesen csak akkor tanácsos ezeket hívni, ha valóban valamilyen segítségre van szükségünk.

\*

Sokan türelmetlenül várják a telefonkönyvet. Ez is elkészül, s minden telefonelőfizető ingyenesen kap egy példányt belőle. Az új megyei telefonkönyvben lesznek benne a jászsági települések is. A megjelenése legfrissebb értesítéseink szerint április végére várható.

## Menetrendi változások

**Jászkun Volán Rt.** az alábbi járatait közlekedtetni 1996. március 1-jétől Boldog érintésével: Jászfényszaruból 10,00 órakor Hatvanba induló, Hatvanból 8,20 órakor Jászberénybe induló. A lakosság kérésére változás a korábbiakhoz, hogy az eddig Jászfényszaruból Hatvan irányába 6,30 órakor induló járat 20 perccel később indul és ugyancsak 20 perccel később indul vissza Hatvanból.

**Hatvani Volán Rt.** az alábbi járatait közlekedtetni 1996. március 1-jétől Boldog érintésével: Hatvanból 9,40 és 18,40 órakor Jászberénybe illetve 15,40 órakor Jászfényszaruba, valamint Jászberényből 11,45 és 17,30 órakor illetve Jászfényszaruból 5,10 órakor induló járatokat. Boldog érintésével közlekedő autóbuszok az eddig kijelölt megállóknak állnak meg!

## A takarékosági akció nyertesei

1995. október 1-31-ig érvényes betétgyűjtési akció nyeremény sorsolási jegyzéke:

Sorsjegy száma	Nyereménytárgy
40	1 db porszívó
44	1 db elektromos kés
26	1 db mixergép
28	1 db mixergép
21	1 db hajszárító
12	1 db ébresztős rádió
1	1 db ébresztős rádió
50	1 db vasaló
4	1 db kávéfőző
60	1 db olajsütő
7	1 db hajszárító
19	1 db turmixgép

Jászfényszaru és Vidéke  
Körzeti Takarékszövetkezet

## Januári rejtvényünk

megfejtése: Szophoklész, Antigoné. A sorsoláson 300 forintos ajándékutalványt nyertek: Ecker Zoltánné (Fürst S. u. 60.) és Dobák Ildikó (Dobó K. u. 1/a.). Gratulálunk! Az utalványok szerkesztőségünkben vehetők át március 31-ig.

Fotók: Tamus Angéla

MI ÚJSÁG FÉNYSZARUN?

Jászfényszaru város lapja.

Kiadja:

Jászfényszaru város Önkormányzata.

Felelős szerkesztő: Sugár Istvánné

A szerkesztőbizottság elnöke:

Náduvári László

Felelős kiadó:

Gyóriné Dr. Czeglédi Márta

A szerkesztőség címe:

Jászfényszaru, Városi Könyvtár

Tel.: 57/422-265

Lapzártá: minden hónap első munkanapja.

Készült:

a VERZÁL-PRINT Kft. nyomdájában

Jászberény, 1996

Felelős vezető: Purda József

Táskaszám: 500

Ára: 32,- Ft

Nyilvántartási szám: B/PHF/482/Szo/1990.